

依据小区规模配健身设施

分为三个类别,将最大程度向居民免费开放



本报枣庄4月2日讯(记者 张冬梅 通讯员 杨静) 本报4月1日刊登了《滕州新建小区配备健身场所》的报道。2日,记者又从滕州市体育局了解到,目前,相关部门

已根据新建小区的各自规模,需配备什么样的健身设施做了相应规定。

据了解,按照规定,居民住宅区体育健身设施分为三个类别:一类工程为住户在10000户至16000户的居住区,体育设施建设标准为,场地使用面积在10000平方米至15000平方米,设置60米至100米直跑道和200米环形跑道,1处足球

场,2处网球场,4处灯光硬化篮球场,6张室外乒乓球台,50件以上室外健身路径器材等6类健身项目;二类工程为住户在3000户至5000户的居住小区,体育设施建设标准为,场地使用面积在3000平方米至5000平方米,1处硬化篮球场,2处羽毛球场,4张室外乒乓球台,12件以上的室外健身路径器材等5类健身项目;三类工程为住户在300户至1000户的

组团,体育设施建设标准为场地使用面积在1000平方米至3000平方米,1处水泥硬化篮球场,1处羽毛球场,2张室外乒乓球台,6件以上的室外健身路径器材等4类健身项目。同时,有条件的小区,应建造包括网球场、乒乓球室、台球室、轮滑场、游泳池等集健身、休闲、娱乐于一体的高品位的全民健身广场,引导和支持集体或个人在小区内开办商业性的

体育经营场所。

滕州市体育局的相关负责人表示,任何单位或个人不得擅自改变体育设施的建设项目和功能,不得缩小其建设规模和降低其用地指标。让小区内的体育设施最大限度的向居民开放,有条件的可免费或优惠收费,为群众锻炼提供便利条件。住宅区居委会负责管理和维护小区内的体育设施。

滕州公交卡折旧费不收了

只要公交卡没有损坏,可退还5元押金



押金下调后,办理IC卡的市民排起长队。 本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄4月2日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王西帅 高鹏) 4月2日,记者从滕州市物价局了解到,为减轻市民负担,促进公交事业发展,4月1日起,滕州市公交IC卡押金标准开始下调,从原来的每张28元下调至5元。

据介绍,依据《枣庄物价局关于公交IC卡押金标准的通知》规定,滕州市物价局将滕州公交IC卡的押金标准,由原来的每张28元下调至5元,并明确指出所收押金专

项用于IC卡的发行和退还用户。规定中指出,用户在使用IC卡过程中,属IC卡本身质量问题,发行单位要将押金全部退还给用户;属用户保管不善,造成遗失或损坏的,一律不退还押金。

2日上午九点多,记者在荆河公园东门厅的公共汽车IC卡发售中心看到,大厅里挤满了办理业务的市民。负责人邱主任表示,自4月1日公交IC卡办理押金下调至5元后,前来办理公交卡的市

民明显增多。记者在现场看到,一位市民在办理公交卡充值业务时,听到办理公交卡押金只需5元后,又给自己的女儿办了一张普通公交卡。

据工作人员介绍,从4月1日起,除新办理的普通公交IC卡押金降至5元外,新办理的爱心卡和学生的押金数额也是5元,其公交IC卡的管理办法不变。

据了解,原来IC卡的28元押金有折旧费用,即市民在办理退卡业务时,

需持办卡押金凭证,自办理月份开始计算,每月折旧费用1元。而从4月1日开始,5元的押金不再有折旧费用,只要公交卡没有损坏,办理退卡业务时只需凭办卡押金凭证,便会退还全部的5元押金。

滕州公交公司工作人员表示,押金下调后不仅减轻了市民的经济负担,也会增加市民的持卡率。同时,市民在乘公交车时不用到处找零钱了,不仅便捷更优化了公共交通秩序。

保姆为给丈夫治病 盗窃雇主财物被抓

本报枣庄4月2日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 钟点工保姆李某,为给丈夫治病,竟盗窃雇主的财物,后将偷盗的东西全部藏在家中,被荆河派出所民警通过监控将其抓获。

今年42岁的李某,家住大坞镇某村,主要为别人提供家政服务。2013年1月,李某通过亲戚介绍,为雇主徐某提供家政服务,一段时间后,徐某发现李某人老实本分,便毫无顾忌地将家中的钥匙全部交给了李某。

3月份,李某的丈夫被查出患有疾病,需要住院及化疗,丈夫住院后没多久家里的积蓄就花光了。3月29日,李某到雇主徐某的家中,打扫卧室时发现抽屉内放置300元现金,及一些贵重香烟、首

饰等物品,此时,李某想到徐某平时有将东西乱放的习惯,如果少了也许并不会发现,她便拿走了抽屉内的钱及香烟。

接到报案后,民警调取了小区内的监控录像,并锁定嫌疑人李某。4月1日,民警将李某抓获。李某交代,她行窃后曾想将偷窃来的香烟变卖,为丈夫筹集住院费用,可想到徐某对她不错又觉得内心有愧,便将赃物全部藏在家中,案发后赃物已全部退还给受害人徐某。

李某对自己的盗窃行为非常后悔,民警通过走访核实李某确实是想为丈夫筹集治病,且还需要照顾住院的丈夫,受害人徐某考虑到李某已将其盗窃东西全部退回,便不再要求公安机关处理。

一双鞋竟有俩尺码

购物票丢失,商家拒绝退换

本报枣庄4月2日讯(记者 张冬梅) 去年8月市民徐女士为自己刚出生的宝宝买了一双婴儿鞋,因为鞋大,所以直到今年3月宝宝才穿。可徐女士却发现,两只鞋的鞋码不一样,找到卖家后,销售人员以购买时间太长,徐女士小票丢失为由拒绝进行退换。

据徐女士介绍,去年8月,她在滕州杏坛路的爱德利为她女儿买了一双婴儿鞋,当时鞋子是用盒子密封装的,而且销售人员表示鞋子不会有问题,所以她就直接付钱拿走了,由于那时宝宝小,鞋子就没穿。“我当时也没多想,认为滕州只有那一家店卖该牌子的鞋,所以就小

票扔了。前几天,找出来给孩子穿时,看到孩子走路时一只脚向外撇。“我拿起鞋一看,才发现一只鞋下标着12.5码,而另一只鞋下标着的12码。”徐女士说。

2日,徐女士去找商家,销售人员表示,由于售出时间太长,她们无法给徐女士调换,而且徐女士的小票已经丢失,她们更不会给退款。

针对这一问题,记者咨询了滕州市工商局的工作人员。工作人员表示,由于徐女士购买时间过长,的确不再符合“三包规定”,如果有小票的情况下,徐女士还是可以维护权益,不过小票丢失,徐女士也无法提供证据,所以很难维权。

万余名高考生开始体检

体检站由2个增至3个,计划11日结束

本报枣庄4月2日讯(记者 甘倩茹) 2日,记者从滕州市教育局招生办公室了解到,滕州高考体检工作已于4月1日开展,各高中将按照体检安排时间表,在三个体检站进行体检,体检工作计划于4月11日结束。

据滕州教育局招生办工作人员介绍,山东省普通高校的招生体检工作于3月25日开始,4月15日结束。考虑到今年春天气温一直偏低,所以便把高考的体检工作安排到了4月。2013年普通高考体检已于4月1日正式开

始。为尽快完成高考体检工作,高考体检站由去年的两个增至三个,分别是滕州市工人医院体检站、滕州市中医院体检站和滕州市财贸医院体检站。

2日,记者在滕州市中医院体检站看到,滕州一中的学生们正在有序地进行体检。今年的体检项目跟往年相同,主要包括内科、外科、眼科、耳鼻喉科和胸透等常规性检查。“本次高考体检学生人数约11900多人,为给考生节省时间,高考体检安排日程表已根据各学校情况进行了细化。”工



学生在体检站检测视力。 本报记者 甘倩茹 摄

作人员说。

体检站医护人员提醒考生应放松心情,保持清淡饮食、正常作息,体检前几天不要过分劳累,

以良好的身体状态迎接。并且体检时患感冒或其他疾病以及正在服药治疗的,应主动向医生说明。

拆除小作坊



近日,滕州市环保局联合木石镇政府,对木石镇多家塑料颗粒加工企业进行了强制拆除,现场没收了3台溶料机,拆除简易生产棚厦200多平方米。为防止死灰复燃,执法人员又对临近水电设施进行了强制切断处理。

本报通讯员 李波 本报记者 孔红星 摄影报道